

# Besluitenlijst Raadsvergadering

<b>Datum</b>	22-02-2024
<b>Tijd</b>	19:30 – 22:30
<b>Locatie</b>	Raadzaal
<b>Voorzitter</b>	C.J.M. van den Elsen

## 1      **Opening**

*Besluit:*

De vergadering wordt om 19.30 uur geopend.

De burgemeester heet iedereen hartelijk welkom. Dit is de eerste keer dat de vergadering van de gemeenteraad live te volgen is.

Er zijn twee afmeldingen:

- mw. van Mensvoort (CDA)
- dhr. Jacobs (GVB)

## 2      **Vragenhalfuur**

CDA heeft vragen aangemeld over bestemmingsplan Molenwijk.

De vragen zijn als bijlage toegevoegd.

-----

GVB en DOP hebben zich aangemeld voor het vragenhalfuurtje en hebben vragen betreft: verplaatsen luier- incontinentiemateriaal container.

De vragen zijn als bijlage toegevoegd.

-----

De VVD heeft zich gemeld voor het vragenhalfuurtje. De VVD heeft de volgende drie vragen betreft:

1. Inzameling Incontinentiemateriaal, dit onderwerp hebben wij opgebracht in de commissievergadering
2. Meervoudige onderhandse aanbesteding Boschberg
3. Aanwijzing evenementen terreinen in relatie tot jaarlijks wederkerende evenementen.

*Besluit:*

Er zijn drie aanmeldingen voor het vragenuurtje.

#### Vragen Gemeenschapsbelang en DOP

Betreft: verplaatsen luier- incontinentiemateriaal container naar de milieustraat en de gevolgen hiervan voor inwoners aan de Kloosterlaan. Hierover zijn tijdens de commissie vergadering Bestuur& samenleving 6 februari jl. vragen gesteld. Toegezegd is toen om opnieuw de gevolgen van deze verplaatsing te onderzoeken.

Woordvoerders zijn: Mw. van Eert (GVB), mw. Jansen (DOP), mw. van den Broek (CDA)

Wethouder Brands en wethouder Willems beantwoorden de vragen.

Wethouder Willems zegt toe dat er naar oplossingen wordt gezocht in samenwerking met Sint Petrus en/of Peelrand Wonen. De gesprekken hebben plaatsgevonden. Er is voor gekozen de container het eerste halfjaar de container terug te plaatsen waar deze voorheen stond. Daarna wordt het geëvalueerd. Mochten er dan toch afvaldumpingen plaatsvinden dan wordt gezocht naar andere oplossingsmogelijkheden.

Toegezegd wordt verder dat er aandacht wordt gegeven aan de communicatie hierover. Op de website en/of direct met degenen die dit aangaat.

#### Vragen VVD

1. Inzameling Incontinentiemateriaal (zie hiervoor)
2. Meervoudige onderhandse aanbesteding Boschberg
3. Informatie ontbreekt over de aanbesteding en dit zorgt voor onrust. VVD wil derhalve weten hoe het staat met de aanbesteding?
4. Aanwijzing evenementen terreinen in relatie tot jaarlijks wederkerende evenementen.  
Welk evenemententerrein is voorzien in Boekel en welke evenementen worden daar voorzien?

Woordvoerders bij vraag 2: dhr. Dijcks (VVD), dhr. de Bruin (CDA), mw. van Eert (GVB)

Vraag 2 wordt beantwoord door wethouder Brands.

In de week van 25 februari 2024 wordt een bewonersbrief verspreid om de aannemer voor te stellen en het stappenplan voor de realisatie toe te lichten. De wethouder is van plan om te gaan werken met een "bouw-app" waar

omwonenden direct hun vragen kunnen stellen.

Mocht het budget voor dit project niet toereikend zijn, komt het college terug naar de raad met een aantal scenario's waaruit de raad een keuze kan maken. De wethouder kan niet garanderen dat de wijk weer open komt te liggen wanneer Enexis werkzaamheden moet verrichten. Dit gaat overigens altijd in goed overleg met Enexis en andere providers.

Op de gemeentelijke website wordt de contactpersoon vermeld voor dit project en daar kunnen omwonenden bij terecht met vragen.

Woordvoerders bij vraag 3: dhr. Dijcks (VVD), mw. van Eert (GVB)

Vraag 3 wordt beantwoord door burgemeester van den Elsen.

Het gepubliceerde in het weekblad Boekel–Venhorst betreft een afwijking van het bestemmingsplan voor bestaande evenementen in onze gemeente. Er is vrij recente jurisprudentie die aangeeft dat je als gemeente, naast het verlenen van een vergunning, ook planologisch een en ander goed moet vastleggen. Wat we dus nu gedaan hebben, betreft een herstelactie omdat we het nog niet voor alle gevallen goed geregeld hadden. In gemeente Boekel hebben we evenementen terreinen de Waterval en nabij de voetbal terreinen in Venhorst. Overigens kunnen in het buitengebied ook evenementen worden georganiseerd.

#### Vragen CDA

CDA heeft vragen over de juridische status van het niet gepubliceerde besluit inzake het raadsvoorstel Veegplan 10B dat de raad op 14 december 2023 heeft verworpen.

Woordvoerders zijn: dhr. de Bruin (CDA), dhr. Kanters (DOP), dhr. Dijcks (VVD)

Wethouder Brands beantwoordt de vragen en geeft aan er 4 april a.s. een raadsvoorstel behandeld waarbij de juridische toets c.q. ruimtelijke onderbouwing voorligt onder het verworpen bestemmingsplan. Dit wordt ter besluitvorming aan de raad voorgelegd. Het gaat dus om de juridische en ruimtelijke motivering van het besluit dat de raad op 14 december 2023 heeft genomen. Dit besluit wordt dan gepubliceerd en op dat moment kan de initiatienemer in beroep gaan bij de Raad van State. Het heeft langer geduurd omdat er een externe juridische adviseur is geraadpleegd om het besluit goed te onderbouwen.

CDA herhaalt een aantal vragen in de tweede termijn en vraagt vervolgens een schorsing aan.

*Besluit:*

Het nummer dat getrokken wordt, is nummer 11.

In het geval van hoofdelijke stemming begint de stemming bij dhr. van den Hoogen (GVB)

#### **4 Vaststellen van de agenda**

*Besluit:*

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld en er worden geen moties vreemd aan de orde van de dag ingediend.

#### **5 Besluit hamerstukken**

*Besluit:*

De volgende 8 agendapunten worden als hamerstukken vastgesteld:

- Agendapunt 13 – Raadsvoorstel inzake Kadernota ODBN 2025
- Agendapunt 14 – Raadsvoorstel inzake Deelname aan een experiment met een nieuw stembiljet tijdens de Europees Parlementsverkiezing 2024
- Agendapunt 15 – Raadsvoorstel inzake Wijziging gemeenschappelijke regeling Brabants Historisch Informatiecentrum per 1 januari 2025
- Agendapunt 16 – Raadsvoorstel inzake Zienswijze Kaderbrief 2025 Veiligheid Regio Brabant Noord (VRBN)
- Agendapunt 17 – Raadsvoorstel inzake Collectief Vervoer Brabant Noordoost (GR-KCV)
- Agendapunt 18 – Raadsvoorstel inzake Wijziging Gemeenschappelijke Regeling (GR) Belasting Samenwerking Oost Brabant (BSOB)
- Agendapunt 19 – Raadsvoorstel inzake Wijziging Gemeenschappelijke Regeling (GR) werkvoorzieningschap
- Agendapunt 20 – Raadsvoorstel inzake Kadernota 2025 GGD Hart voor Brabant

#### **6 Spreekrecht voor burgers**

*Besluit:*

Er hebben zich geen sprekers aangemeld.

#### **7 Raadsvoorstel inzake Bestemmingsplan Bovenstehuis**

*Besluit:*

**Voorgesteld besluit:**

1. In te stemmen met de Nota van Zienswijze die is opgesteld naar aanleiding van de ter inzage legging ontwerpbestemmingsplan 'Omgevingsplan: herziening Bovenstehuis';
2. Het bestemmingsplan 'Omgevingsplan: herziening Bovenstehuis' (IDN: NL.IMRO.0755.BPHBOEKbovenstehui-VA01) gewijzigd vast te stellen ten opzichte van het eerder in procedure gebrachte ontwerpbestemmingsplan.

Het is nodig om een bestemmingsplan op te stellen voor buurtschap Bovenstehuis-Gewandhuis om initiatieven richting het gewenste eindbeeld te sturen. Dit gewenste eindbeeld betreft een leefbaar woon-werk landschap waarbij initiatieven geen negatieve gevolgen hebben op de fysieke leefomgeving.

**Toezeggingen**

De motie inzake verkeersmaatregelen is door de VVD ingetrokken naar aanleiding van de toezegging van de wethouder.

*Toelichting:*

Woordvoerders in eerste termijn zijn: mw. van Eert (GVB), dhr. Dijcks (VVD), dhr. de Bruin (CDA), dhr. Kanters (DOP).

Er worden een amendement en twee moties ingediend.

**| Amendement GVB**

Besluitpunt 2 van het ontwerpbesluit te wijzigen als volgt:

In te stemmen met het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan 'Omgevingsplan: herziening Bovenstehuis' (IDN: L.IMRO.0755.BPHBOEKbovenstehui-VA01) met dien verstande dat de volgende wijziging wordt doorgevoerd in de bestemmingsplan regels behorend bij dit bestemmingsplan:

- Hoofdstuk 1 Waarvoor mag ik deze locatie gebruiken?  
Artikel 1.2.1 Huidige en rechtstreeks toelaatbare gebruik

Voor het deelgebied 'Herziening Bovenstehuis' (plangebied Bestemmingsplanherziening Bovenstehuis) is het huisvesten van arbeidsmigranten toegestaan mits daarbij een minimale afstand van 200 meter (gemeten vanaf de bouwvlakgrens) tot een andere locatie waar arbeidsmigranten zijn gehuisvest wordt aangehouden.

- Hoofdstuk 2 Waarvoor mag ik deze locatie niet gebruiken?

Artikel 60 lid e Verboden gebruik

Voor het deelgebied 'Herziening Bovenstehuis' (het plangebied bestemmingsplanherziening Bovenstehuis) is het verboden een locatie te gebruiken voor het huisvesten van arbeidsmigranten als reeds binnen 200 meter (gemeten vanaf de bouwvlakgrens) arbeidsmigranten zijn gehuisvest.

|  
| --- |

#### | **Motie VVD**

roept het college op:

1. Vooruitlopend op de uitvoering van het mobiliteitsplan een directe maatregel te nemen met het instellen van een (tijdelijke) maximum snelheid van 50 kilometer per uur voor het Bovenstehuis en Gewandhuis.
2. Deze (tijdelijke) snelheidsbeperkende maatregel, waar nodig en verantwoord, te versterken door het laten uitvoeren van (mobiele) snelheidscontroles.

|  
| --- |

#### | **Motie GVB en DOP**

Verzoekt het college:

Om bij het eerstvolgend ruimtelijk plan ten behoeve van de gehele gemeente Boekel de endotoxine norm van 30 EU/m<sup>3</sup> bij de bouw van nieuwe stallen en de omschakeling van dierenverblijven enkel toe te staan mits voldaan wordt aan de endotoxinenorm van 30 EU/m<sup>3</sup> op gevoelige objecten.

|  
| --- |

- 9 Raadsvoorstel inzake Kadernota 2025 Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant
- 10 Raadsvoorstel inzake Kadernota 2025 BHIC
- 11 Concept kadernota 2025 Regionaal Bureau Leerplicht en voortijdig schoolverlaten Brabant Noordoost (RBL BNO)
- 12 Raadsvoorstel inzake Werkwijze voor de behandeling van bezwaarschriften Boekel 2024
- 12.a Motie vreemd aan de orde van de dag
- 13.\* Raadsvoorstel inzake Kadernota ODBN 2025
- 14.\* Raadsvoorstel inzake Deelname aan een experiment met een nieuw stembiljet tijdens de Europees Parlementsverkiezing 2024
- 15.\* Raadsvoorstel inzake Wijziging gemeenschappelijke regeling Brabants Historisch Informatiecentrum per 1 januari 2025
- 16.\* Raadsvoorstel inzake Zienswijze Kaderbrief 2025 Veiligheid Regio Brabant Noord (VRBN)
- 17.\* Raadsvoorstel inzake Collectief Vervoer Brabant Noordoost (GR-KCV)
- 18.\* Raadsvoorstel inzake Wijziging Gemeenschappelijke Regeling (GR) Belasting Samenwerking Oost Brabant (BSOB)
- 19.\* Raadsvoorstel inzake Wijziging Gemeenschappelijke Regeling (GR) werkvoorzieningschap
- 20.\* Raadsvoorstel inzake Kadernota 2025 GGD Hart voor Brabant
- 21 Mededelingen en ingekomen stukken
- 22 Vaststelling concept besluitenlijst raadsvergadering 14 december 2023
- 23 Sluiting openbaar deel
- 24 Raadsvoorstel inzake Ontwikkelingen onderwijshuisvesting (besloten)

